
質問事項 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

判断基準 　Ａ：そう思う,当てはまる Ｂ：だいたいそう思う,だいたい当てはまる
　Ｃ：あまり思わない,あまり当てはまらない Ｄ：思わない,当てはまらない

評価結果

質問１ 質問２ 質問３ 質問４ 質問５ 質問６ 質問７ 質問８ 質問９ 質問１０
Ａ 67% 56% 50% 50% 59% 48% 52% 72% 22% 31%
Ｂ 28% 34% 36% 37% 35% 38% 36% 22% 35% 46%
Ｃ 3% 9% 12% 9% 5% 12% 10% 5% 23% 18%
Ｄ 2% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 20% 5%

(グラフ表示）(グラフ表示）(グラフ表示）(グラフ表示）

板書（黒板に書くこと）は、見やすくまとまっている
全体として、授業に満足している

平成２２年度後期授業評価（第３学年対象）平成２２年度後期授業評価（第３学年対象）平成２２年度後期授業評価（第３学年対象）平成２２年度後期授業評価（第３学年対象）

授業の開始時間と終了時間を守っている
授業のねらいがはっきりとしている
授業を分かりやすくするための工夫や興味を引き出す工夫をしている
授業を進める速さはちょうどよい
授業に対する先生の意欲や熱意は高い

始業前に席について、教科書やノートを机に出して準備している

分からないことは質問して理解するようにしている
授業の予習や復習をしている

全　　学　　年
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